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У 2 семестрі 2020-2021 н.р. було проведено опитування здобувачів вищої 

освіти ступню «Бакалавр», які навчаються на 3 курсі щодо якості 

освітнього процесу в НУБІП України 

 

ОППП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».  

 

Анкетування проведено кафедрою серед студентів 3 курсу спеціальності 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». У 2021 році – 3 курс 

представляють здобувачі вищої освіти, які вступили на навчання у 2018 році. 

На даний момент з групи 20 осіб денної форми навчання у анкетуванні 

прийняли участь 17 осіб.  

Анкетування проведено очно 7 червня 2021 року у ауд. 509 корпус 10. 

  



ЗВЕДЕНА ІНФОРМАЦІЯ ПОСТАВЛЕНИХ ЗАПИТАНЬ ДЛЯ ОЦІНЮВАННЯ 

ЯКОСТІ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

 

1 Чи задовольняє Вас якість освітнього процесу в університеті? 

 

2 Як Ви вважаєте, чи оптимальна кількість дисциплін викладається в 
одному семестрі? 

 

3 Чи достатньо часу відведено на лекційні заняття? 

4 Чи достатньо часу відведено на практичні заняття? 

5 Чи достатньо часу відведено для самостійної роботи з кожної 
дисципліни? 

6 Чи допомогли Вам додаткові практичні заняття в аудиторіях 
поліпшити рівень засвоєння дисциплін? 

7 Чи задовольняє вас якість дистанційного навчання?  

8 При вивченні яких дисциплін на 3 курсі виникали найбільші 
труднощі? 

9 Засвоєння пройшло легко на дисциплінах: 

10. Вкажіть прізвища викладачів у яких Ви б не хотіли навчатись. 

11 Яких викладачів (якість викладання, доброзичливість, тактовне 
відношення до студентів) Ви оцінили б на «відмінно»? 

12 Чи знаєте Ви про існування в університеті Уповноваженої особи з 
питань запобігання та виявлення корупції, куди можна 
повідомляти про всі випадки нестатутних відносин: 

13 Якщо хочете щось додати або повідомити про порушення або 
зловживання, просимо написати тут: 

14 Що потрібно робити, на Ваш погляд, для покращення якості 
освітнього процесу в Університеті? 
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1. Чи задовольняє Вас якість освітнього процесу в університеті? 

Так, в повній мірі – 75% 

Більше задовольняє, ніж не задовольняє – 25% 

Задовольняє частково 

2. Як Ви вважаєте, чи оптимальна кількість дисциплін викладається в одному семестрі? 

Оптимальна кількість – 12 ЧОЛОВІК 

Близька до оптимальної – 4 ЧОЛОВІКИ 

Забагато дисциплін – 1 ЧОЛОВІК 
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Ні, часу недостатньо – 0 ЧОЛОВІК 

Ні, часу недостатньо 
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3. Чи достатньо часу відведено на лекційні заняття? 

Так, часу достатньо по всіх дисциплінах – 13 ЧОЛОВІК 

Часу достатньо по більшості дисциплін – 3 ЧОЛОВІК 

Часу достатньо лиш по окремих дисциплінах – 1 ЧОЛОВІК 

 
 

4. Чи достатньо часу відведено на практичні заняття? 

Так, часу достатньо по всіх дисциплінах – 11 ЧОЛОВІК 

Часу достатньо по більшості дисциплін – 4 ЧОЛОВІК 

Часу достатньо лиш по окремих дисциплінах 
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5. Чи достатньо часу відведено для самостійної роботи з кожної дисципліни? 

Так, часу достатньо по всіх дисциплінах – 11 ЧОЛОВІК 

Часу достатньо по більшості дисциплін- 4 ЧОЛОВІКА 

Часу достатньо лиш по окремих дисциплінах – 1 ЧОЛОВІК 

Ні, часу недостатньо – 1 ЧОЛОВІК 

 

Частково – 4 чоловіка 
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ЧИ ДОПОМОГЛИ ВАМ ДОДАТКОВІ ПРАКТИЧНІ ЗАНЯТТЯ В АУДИТОРІЯХ ПОЛІПШИТИ РІВЕНЬ ЗАСВОЄННЯ 
ДИСЦИПЛІН?

Так Частково Ні

6. Чи допомогли Вам додаткові практичні заняття в аудиторіях поліпшити рівень засвоєння 

дисциплін? 

Так – 9 чоловік 

Ні – 4 чоловіка 



7. Чи задовольняє вас якість дистанційного навчання? 

Так, в повній мірі- 12 чоловік 

Більше задовольняє, ніж не задовольняє – 2 чоловіка 

Задовольняє частково- 2 чоловіка 

Ні, не задовольняє- 1 чоловік 

 

8. При вивченні яких дисциплін на 3 курсі виникали найбільші труднощі? 

таких дисциплін немає – 17 чоловік 

вкажіть дисципліну:  
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ТАКИХ ДИСЦИПЛІН НЕМАЄ ВКАЖІТЬ ДИСЦИПЛІНУ: 

Ряд 1



9. Засвоєння пройшло легко на дисциплінах: студенти відповіли, що на всіх. 

10. Вкажіть прізвища викладачів у яких Ви б не хотіли навчатись. Більшість студентів 

вказали, що таких викладачів немає. 

11. Яких викладачів (якість викладання, доброзичливість, тактовне відношення до 

студентів) Ви оцінили б на «відмінно»? Більшість вказали викладачів кафедри організації 

підприємництва та біржової діяльності. 

12. Чи знаєте Ви про існування в університеті Уповноваженої особи з питань запобігання та 

виявлення корупції, куди можна повідомляти про всі випадки нестатутних відносин: Всі 

вказали, що так – цією інформацією вони володіють. 

14. Що потрібно робити, на Ваш погляд, для покращення якості освітнього процесу в 

Університеті? 

Мене все влаштовує – 9 чоловік 

Покращити функціонал дистанційних курсів – 4 чоловіка 

Збільшити контроль за якістю проведення занять викладачами – 0 чоловік 

Збільшити кількість практичних та лабораторних занять – 1 чоловік 

Збільшити кількість новітньої інформації згідно з вимогами роботодавців – 3 чоловіка 

Інше: 

 

 

Результати анкетування розглянуті на засіданні кафедри організації підприємництва та 

біржової діяльності 22 червня 2021 року та враховані для удосконалення освітнього процесу 

на економічному факультеті.  

 

50%

22%

0%
5%

23%

0%

Мене все влаштовує

Покращити функціонал 
дистанційних курсів

Збільшити контроль за якістю 
проведення занять викладачами

Збільшити кількість практичних та 
лабораторних занять

Збільшити кількість новітньої 
інформації згідно з вимогами 
роботодавців

Інше

13. Якщо хочете щось додати або повідомити про порушення або зловживання, просимо 

написати тут: Ніхто з студентів з цьому пункті нічого не додав. 


